



Principado de Asturias
DISPOSICIONES GENERALES

CONSEJERIA DE CULTURA, COMUNICACION SOCIAL Y TURISMO

CORRECCION de errores advertidos en la publicación del Decreto 98/2006, de 3 de agosto, por el que se determinan los topónimos oficiales del concejo de Nava (BOLETIN OFICIAL del Principado de Asturias n.º 197, de 25 de agosto de 2006).

Advertidos errores en la publicación del Decreto 98/2006, de 3 de agosto, por el que se determinan los topónimos oficiales del concejo de Nava, realizada en el BOLETIN OFICIAL del Principado de Asturias número 197, de 25 de agosto de 2006, se procede a su corrección en el siguiente sentido:

En la página 17011, *donde dice* “Les Arriendes”, *debe decir* “Les Arriondes”; *donde dice* “La Llorona”, *debe decir* “La Llosona”; y *donde dice* “La Canela”, *debe decir* “La Caneya”.

En la página 17012, *donde dice* “La Fondona”, *debe decir* “La Fontona”; *donde dice* “Huentesanta”, *debe decir* “H. uentesanta”; *donde dice* “Violes”, *debe decir* “Viobes”; *donde dice* “La Canela”, *debe decir* “La Caneya”; y *donde dice* “Les Cases de la Huenta”, *debe decir* “Les Cases de la H. uente”.

En la página 17013, *donde dice* “El Palacio”, *debe decir* “El Palaciu”; *donde dice* “El Solana”, *debe decir* “El Solanu”; *donde dice* “La Calaverita”, *debe decir* “La Calaverina”; *donde dice* “Hueyos”, *debe decir* “H. ueyos”; y *donde dice* “Rondín”, *debe decir* “Mondín”.

En la página 17014, *donde dice* “El Sabañón”, *debe decir* “El Cabañón”.

Lo que se hace público para general conocimiento. —14.648.

